

**Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat,  
hogy megjelent az Önkormányzati Hírek külön kiadása,  
a 2021-es naptár.  
Keresse Ön is postaládájában!**



# NAGYKÖRÖS ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

XV. évfolyam 49. szám

2020. december 4.

Ingyenes információs lap

*Fellobbant a város adventi koszorúján az első gyertya lángja!*



## MEGÚJULT A VÁROSI HONLAP!



5 év után egy még szebb, még modernebb, egyben könnyen áttekinthető és egyszerűen kezelhető felület fogadja azokat, akik a városi honlapra látogatnak.

A december 1-jével elindult a Polgármesteri Kabinet koordinálásával teljesen megújult [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalt a nagykőrösi Rise App

Studio csapata készítette, köszönjük **Sz.Tóth Áron, Békési Robin, Balog Krisztián, Mihalkó András** és **Horváth Bálint** munkáját, biztosak vagyunk benne, hogy el fogja nyerni a nagykőrösiek tetszését. Az oldal több új elemmel is gazdagodott az előzőhöz képest, így az Önkormányzati Hírek facebook oldala vagy éppen youtube csatornája is közvetlenül elérhető innen, valamint a képgaléria mellett immár videogaléria is elérhető. A hírek

menüpontot igyekszünk folyamatosan tölni és frissíteni, hogy mindig a legaktuálisabb, legfontosabb információkkal tudjuk a lakosságot tájékoztatni. Továbbra is megtalálják a legfrissebb Önkormányzati Hírek lapszámot az oldalon, amit kiváló minőségben, otthonuk kényelmében is el tudnak olvasni.

**Látogasson el Ön is, akár minden nap városunk megújult honlapjára, a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalra!**

# Szeretettel emlékezem dr. Vecseri Zsigmondné Márta néniire

(1925. március 14. – 2020. november 14.)



A nagykovácsi Zeneiskola tanterülete, volt kollégái, tanítványai, a Református Egyház tagjai, kórustársai, barátai, tisztelői köszönjük a jó Istennek, hogy ismerhettük és szerethettük Márta néni. Példamutató volt számunkra hite Istenben és egész élete.

Hatvannyolc éve, 1952 őszén ismertem meg Márta néni, vagyis Ő szólított meg engem, a kis copfos kislányt a Zeneiskola udvarán. Olyan kedvesen érdeklődött, hogy milyen darabokat tanulok, hogy igen hamar jó barátságba kerültünk. Édesanyám már akkor elmondta nekem, hogy Szentesen mindenkit elvették úgy, mint itt is több családtól. Barátjuk dr. Nyíri Géza, a Konzervgyár Fúvószenekarának vezetője segítette Zsiga bácsit és Márta néni, hogy Nagykovácsón otthonuk legyen a Zeneiskolában. Mindig szeretettel emlékeztek Szilvássy László igazgatóra, aki akkor befogadta Őket a Zeneiskola tanterületébe. Márta néni zongorát tanított, Zsiga bácsi fúvós hangszereket, de takarí-

tott, fűtött és a hivatali dolgokat is intézte. A tanítás mellett 1957 – 1961 között Szegeden tanári diplomát szereztek. Márta néni elmondta, hogy mennyire hálás, amiért ezt a pályát jelölte ki az Úr Isten a számára. Értékes volt számára minden perc, amikor a zene által egy – egy tanítványát a jóra, a szépre, az értékekre taníthatta. Közben teltek az évek és belőlünk, növendékekből tanárok lettek. Németh Ágota és én tanítottunk leghosszabb ideig, 2003-ig Márta néniel. Különösen kedves, szeretetteljes barátság alakult ki közöttünk. Hosszú éveken át láttuk, hogy milyen türelmesen, kedvesen tanította növendékeit. Tehetségüknek megfelelően választotta ki a tananyagot. Fontos volt számára, hogy a gyerekeknek örömük legyen a szép darabokban és sikeresen vizsgázzanak, szerepeljenek. A zenei tudás átadása mellett igyekezett az általános műveltségüket is gyarapítani. Növendékei igazán tapasztalhatták, hogy milyen szeretetben, egymást tisztelve, hitben, békében élni. Tudom,

hogy a Vecseri házaspárnak is köszönhető, hogy azokban a nagyon nehéz évtizedekben a Zeneiskola a béke szigete volt.

Lányai, Beáta és Gabika más pályát választottak. Nagyon örült, hogy öt unokája közül Hegyes Ádám zongoraművész lett. Mi meg vele örültünk, hogy hallgathattuk Ádám szép hangversenyait.

Nagyon meghatározó volt, hogy idősen, az 1990-es években lányával, Gabikával együtt elvégezte a református teológiát.

2012-ben városunk Márta néni munkásságát „Nagykovácsért” Kitüntető címmel ismerteti el.

A Zeneiskola 55 éves ünnepességén még velünk ünnepelt. A férfiak segítettek, hogy feljus-

son az emeletre. Ezért olyan kedves ez a kép számunkra.

A jó Istenbe vetett mélyes hite erőt adott számára hosszú betegségére elviselésében.

Október végén örömmel vittem Neki a Szentesről érkezett szép könyvet, melyben Mihály Béla, a szentesi Zeneiskola nyugalmazott igazgatója emlékezik meg a szentesi első fúvószenekar 1927-es megalakulásáról, melynek a fiatal Vecseri Zsigmond és Nyíri Géza alapító tagjai voltak. Felolvasásom még felidézte lelkében a szentesi szép emlékeket.

Márta néni élete ajándék volt mindannyiunk számára és szívünkben őrizzük drága emlékét.

Hartyányi Mária Piroksa

## Gyász

Sinka János (1954)

Kiss Sándorné sz. Csenki Éva (1960)

Kocsó József (1926)

Hévizi László Jánosné sz. Máté Julianna (1932)

*Elnémult a szív, mely értünk dobogott, pihen a kéz mely értünk fáradozott, számunkra te soha nem leszel halott, örökké élni fogsz, mint a csillagok!*

Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy

**Szücs Sándorné**  
született: **Sebők Julianna**

életének 80. évében 2020. november 21-én elhunyt. Szeretett halottunkat, **2020. december 18-án, pénteken 13:00 órakor**, Polgári szertartás szerint, a **nagykovácsi Református** temetőben helyezük örök nyugalomra.

**Felejthetetlen emléked szívünkben örökké él!**

*Gyászolják: Szerető családjá, közeli és távoli rokonai, barátai, ismerősei, jó szomszédjai és mindazok, akik szerették és tisztelték Őt.*

# A Hétvezér utcában folytatódik a csapadékvíz- elvezető hálózat fejlesztése



Mint arról korábbi lapszámainkban már olvashattak, elindult október közepén a csapadékvíz-elvezető rendszer fejlesztése városunkban. A teljes beruházás várható megvalósulása 2021.

júniusa. A teljes beruházásra több, mint 287 millió forint támogatást nyert el Nagykőrös. A Ceglédi út után a Hétvezér utcában is megindult a munka, kérjük, fokozott figyelemmel közlekedjenek. Nagy

Balázs alpolgármester, a körzet települési képviselője személyesen tekintette meg a Hétvezér utcában a beruházást és egyeztetett is az ott lakókkal, akik a projektről érdeklődtek. Mint az a képen is látszik, va-

laki annyira örül a most megvalósuló fejlesztésnek, hogy egy óriási plüss szívecskét helyezett el a munkaterületen. Győzni csak a szeretet erejével lehet!

HT



Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy elszaporodott a Csónakázótóban a barna alga. Az alga, sajnos léte folytán elvonja a tóból az oldott oxigént, ami halpusztuláshoz vezet. A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. halbiológussal egyeztetett, hétfőn labor is érkezett, az oldott oxigén-tartalmat ellenőrizték. A legfrissebb információk szerint az élethez szükséges oldott oxigén alsó határa már megvan, de

két hét múlva újabb ellenőrzésre is sor kerül. És hogy az alga miért tudott ennyire elszaporodni: az év nagyon csapadékszegény volt, helyenként a 30 cm-t is alig éri el a tó vízvastagsága. Kb. 1 m víz, azaz 8-10 ezer m<sup>3</sup> víz hiányzik belőle. A fehér anyag pedig mészhidrát, az algásodás miatt tették a tóba.

Lapunkat a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. tájékoztatta

## KÖRÖSI SZÁM(OK)

A mai napig, 2020. december 2. szerdáig  
összesen

**4320** db

adategyeztető lap érkezett be  
a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatalba.

Eddig összesen

**3530**

érdekeltnek került kifizetésre  
a 29.000 Ft-os támogatás.

*Összefogással, mi, nagykőrösiek  
együtt ismét sikerre tudjuk vinni közös ügyünket!*



# Nagykőrösön fertőtlenítettek a repülőbázis katonái



Újabb közintézményt, a nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézetet fertőtlenített a héten az MH 59. Szentgyörgyi Dezső Repülőbázis kilenc katonája.

A héten két alkalommal végtek mentesítést a kecskeméti katonák az egészségügyi intézményben.

Összesen több mint négyezer négyzetméternyi területen kezelőket, kórtermeket, vizsgálókat, tornatermeket, a napi betegellátásban használatos termeket, irodákat, valamint rendelőket fertőtlenítettek.

A meghatározott protokoll szerint a fertőtlenítést csak az épület teljes áramtalaní-



tása után kezdhették meg a katonák, akik a munka végzetével átszellőztették az épületet.

Forrás: honvedelem.hu,  
Fotó: MH 59. Szentgyörgyi  
Dezső Repülőbázis  
2020. november 27.

## Véleménycikk

Miért van az, hogy Dr. Ábrahám Tibor újságjában címlapon, az oldal tetején kiemelve hozzák, hogy „12 fős Fidesz frakciónak”? Mire vezethető vajon vissza, hogy Dr. Ábrahám Tibor lapjában később kétszer is megismétlik, a 12 fős Fidesz frakciót Nagykőrös kapcsán? **Közismert, hogy Dr. Ábrahám Tibor nem csak a Heti Hírek laptulajdonos-főszerkesztője, de annak a Jobb Nagykőrösért Egyesületnek is az elnöke, mely a kompenzációs listának hála, éppen 3 főt juttathatott Nagykőrös Város Önkormányzata 12 fős Képviselő-testületébe.** A cikk további részeivel nem foglalkoznánk, hiszen azok is megérnének még egy-két cikket, de hagyjuk is, alább az is kiderül miért.

**Bárkiben felmerülhet a lehetőség, hogy azért írnak ekkora hát... csacskaságot... mert figyelemre vágynak. Az is felmerülhet valakiben, hogy annyira nem megy valakinek a matek Dr. Ábrahám Tibor lapjánál, hogy tizenkettőből három az nem 12.** Az okokat ők bizonyára pontosan tudják! Lehetne erre amolyan hetihírek jelzőkkel teli, cikket írni, de

nem tesszük! Ennek is számos oka van.

Ebből most egyet emelnék ki. Bízunk benne, hogy jelen jelzésünk ezek nélkül is lesz olyan hatásos. Nyilván a hiteltelen információ gyengítheti az adott sajtótermék iránti bizalmat, de ezt nekik, a Heti Hírek szerkesztőségének kell felmérni és kezelni. Az is világos, hogy egy „könyvelő” aláírású cikk, amely Dr. Ábrahám Tibor lapjában jelenik meg, bárkiben felveti, hogy miért kell ilyen „lepel” mögé bújva közölni hamis információt? Miért hagyja a laptulajdonos-főszerkesztő ezt? Nyilván ez szintén egy olyan hitelességi kérdés, ami a Szerkesztőség saját ügye, ami ugyanakkor mégiscsak kivétel a közéletre annyiban, hogy míg a „könyvelő” valakit/valakiket leplező aláírás, addig az feketén –fehéren látható, tudható mindenki számára, hogy kinek a lapja a Heti Hírek. Az újság, a benne megjelenetekkel, széles közönség számára köthető Dr. Ábrahám Tibor nevéhez.

**Részünkről bízunk benne, hogy minél kevesebb embert tévesztett meg a lap a cikkével.**

ÁLDOTT, BÉKÉS ADVENTET kívánunk minden jószándékú NAGYKÖRÖSINEK!



Jól halad a Kúrty-lapos csatorna külterületi szakaszának fák-  
tól, cserjéktől, egyéb vízlefolyást akadályozó növényektől való  
megtisztítása.



## Elkészült a Nemzeti Alaptanterv:

hangsúlyosabbá vált az értékalapú oktatás,  
csökkent a tananyag mennyisége, nagyobb  
lett a rugalmasság a pedagógusok számára.

# TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a koronavírus járvány miatt kialakult helyzetben a Magyar Kormány javaslata alapján az Országgyűlés úgy döntött, hogy az engedély nélkül létesített kutak ügyintézése kapcsán, a kötelező bírságkiszabás alóli mentességi időszakot 2023. december 31-ig meghosszabbítja.

A bírság megfizetése alóli mentesség feltétele:

A jogszabályi előírás szerint mentesül a vízgazdálkodási bírság megfizetése alól az a kútüzemeltető, akinek az ingatlanán lévő kút engedély nélkül, vagy az engedélyben foglaltaktól eltérően létesült, a vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárást 2023. december 31. napjáig kérelmezi, és az engedély megadásának jogszabályi feltételei fennállnak.

Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal

## Juhász Nándor lett a kulturális központ igazgatója

Az eddigi megbízott intézményvezető, Juhász Nándor lett 5 évre, vagyis 2025-ig a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ igazgatója. Juhász Nándor és munkatársai munkájához sok sikert és jó egészséget kívánunk!

Gratulálunk!



Hirdetés

**Nagykőrösi székhelyű gépgyártó felvételre keres leinformálható nyugdíjas munkavállalót**

**PORTÁS munkakörbe.**

**Tel.: 53/550-280**

**A Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ, Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény aktuális állaspályázatát keresse a [www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu) weboldalon!**

## HÁZHÓZ MEGY A MIKULÁS

A ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 2020. 12. 12-ÉN „ELŐKARÁCSONYI RENDEZVÉNYT” SZERVEZ A NAGYKŐRÖSI ROMA GYEREKEK KÖRÉBEN.

A JÁRVÁNYÜGYI HELYZETRE TEKINTETTEL A RENDEZVÉNY RENDHAGYÓ, NEM EGY KONKRÉT HELYRE HÍVJUK A GYEREKEKET, HANEM A MIKULÁS – A DECEMBER 6-I TEENDŐIBEN MEGFÁRADVA – TÉR VISSZA ÉS VISZI A KARÁCSONYI CSOMAGOKAT A GYEREKEK OTTHONÁNAK KAPUJÁIG.

AKI EBBEN RÉSZT KÍVÁN VENNI, KÉREM JELEZZE A NAGYKŐRÖSI ROMA ÖNKORMÁNYZAT ELNÖKE IRÁNYÁBA (Tel: 06-70-202-7639) 2020.12.08-IG.

TISZTELETTEL:

KÖVESDI JÁNOS

NAGYKŐRÖS VÁROS ROMA NEMZETISÉGI  
ÖNKORMÁNYZATA ELNÖKE

**Hamarosan indul a hivatalos koronavírus-oltóanyag igénylő oldal, a [vakcinainfo.gov.hu](http://vakcinainfo.gov.hu),** amelyen keresztül bárki jelezheti igényét a vakcinára.



# Kihirdették Bonduelle rajzpályázatának győzteseit



Az idei év ugyan váratlan helyzet elé állította a tanárokat és diákokat is, a Bonduelle óvodásokat és általános iskolásokat megszólító rajzpályázata 2020-ban is nagy sikernek örvendett. A verseny tematikája a kukoricára épült, ez az a zöldség ugyanis, amelynek termelésében Magyarország világviszonylatban is nagyhatalomnak számít. A díjakat Rákóczi Feri adta át az online térben.

Több száz pályamű érkezett be mindössze három hét leforgása alatt a Bonduelle rajzpályázatára. Az idei év nem csupán a járvány, de a résztvevők, valamint a különdíj szempontjából is rendhagyónak számított: az eddigi három régió, Nyírszölös, Békéscsaba és Nagykőrös a budapestiekkel kiegészülve vett részt a versenyen. A 2020-as rajzpályázat témája a kukorica útja volt; a gyermekeknek az aranyló szemű zöldség a földtől egészen a konzervdobozig vezető útját kellett megeleveníteniük alkotásaikban. Különdíjért nevezhettek azonban olyan gyerekek vagy akár egyes csoportok/osztályok, akik a kiürült konzervdobozokból készítettek hasznos, kreatív vagy mutatós alkotásokat. A különdíj apropóját a Bonduelle 2025-ös vállalásai adták, amelyek többek között a fenntartható és újrahasznosítható csomagolásra vonatkoznak. A vállalat konzervdobozai jelenleg is 100%-ban újrahasznosíthatók, így az üres dobozokat teljes egészéből újra a zöldségeket frissen tartó konzerv készíthet, ha azt a megfelelő hulladékgyűjtőbe dobjuk. Az alsó tagozatos osztályok tanulói bizonyultak a legaktívabbnak, de az óvodások és a felsősök sem tétlenkedtek. A művészekből és rajztanárokból álló zsűri a téma kreatív megközelítése és a vizuális kivitelezés részletei alapján hozta meg a döntését. Korcsoportonként 3 díjazottat választottak ki, emellett mind a négy városban hirdettek különdíjat is a legkreatívabb konzervdoboz alkotások készítői számára.

„A Bonduelle kiemelt célja, hogy termelési folyamatát, illetve termékeit is minél fenntarthatóbbá tegye, ezen célkitűzés egyik eredménye pedig jelenleg a kukorica, amelynek magyarországi termelése világszinten is az egyik legjelentősebb. Örülünk, hogy a rajzpályázatra idén is sok gyermek jelentkezett, reméljük, hogy őket és környezetüket is biztatni tudjuk a minél gyakoribb zöldségfogyasztásra” – mondta el Gautier Mulliez, a Bonduelle magyarországi operatív igazgatója.

A rajzpályázat is a városokkal történő kapcsolatok erősítését hivatott szolgálni; emellett pedig kiemelt célja volt, hogy a vitaminokban és rostban gazdag zöldségek fogyasztására ösztönözzék a legkisebbeket is. Az egészségtudatos táplálkozás alapjait már gyermekkorban érdemes elsajátítani, a Bonduelle által tavaly végzett reprezentatív kutatás szerint ugyanis a magyarok drasztikusan kevés zöldséget fogyasztanak – a napi szintű fogyasztás mindössze a lakosság 30%-ára jellemző –, miközben az Magyar Dietetikusok Országos Szövetsége szerint étkezésünk felét kellene kitennie a zöldségeknek és gyümölcsöknek.

## Eredmények:

### Óvoda kategóriában:

**1. helyezett** – Nagykőrösi Városi Óvoda, Kalocsa Balázs Tagóvodából – Méhecske nagycsoport: **Veres Rebeka**

**2. helyezett** – Nagykőrösi Városi Óvoda, Batthyány úti Tagóvodából – Mókus csoport: **Szemők Jázmin**

**3. helyezett** – Nagykőrösi Városi Óvoda, Kalocsa Balázs Tagóvodából – Süni nagycsoport: **Nagy Natália**

### Alsó tagozat kategóriában:

**1. helyezett** – II.Rákóczi Ferenc Általános Iskolából – **Tényi Gerda 3.a. osztály**

**2. helyezett** – Kossuth Lajos Általános Iskolából – **Dér Doroti 2.a. osztály**

**3. helyezett** – Kossuth Lajos Általános Iskolából – **Kalmár Emese 2.a. osztály**

### Felső tagozat kategóriában:

**1. helyezett** – Kossuth Lajos Általános Iskolából – **Valkai Anna 7.a. osztály**

**2. helyezett** – Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskolából – **Balogh Nóra 6. osztály**

**3. helyezett** – II.Rákóczi Ferenc Általános Iskolából – **Hagymási Lilla 6.a. osztály**

### Egyéni:

**Különdíj rajz kategóriában** – Dalmady Győző Óvoda és Általános Iskolából – **Bátor Szilvia 7. osztály**

### Csoportos kategóriában:

**Legkreatívabb különdíj** – Arany János Református Általános Iskola és Óvoda Mesevár Tagóvoda – **Szivárvány Csoport**

**Legpraktikusabb különdíj** – Arany János Református Általános Iskola és Óvoda – **Barsán Krisztián, Bordás Benett 3.c. osztály Madáretető**

**Legviccesebb különdíj** – Arany János Református Általános Iskola és Óvoda – **6.b. osztály Metál Robi**

# A Mikulás levelestádjaja!



Kedves Gyermek! Nemrégiben kihelyezésre került Nagykőrösön a Deák téren az én segítségemre szolgáló levelestádjaja, melybe beledobhatjátok a hozzám fűzött kívánságaitokat. A hét folyamán segítő manóim eljuttattak hozzám pár kedves rajzot és levelet, melyek olvasása közben hatalmas boldogságot éreztem a szívemben, ezért szeretnék párat nektek is megmutatni:

„Kedves Mikulás! Sajnálom, hogy nem tudtam én megírni ezt a levelet, de én még csak 5 éves vagyok és nem tudok írni. Apukámat kértem meg,

hogy írja le a gondolataimat és a kívánságaimat. Tudom, hogy nagy hatalmad és erőd van. Első kérésem az lenne, hogy az emberek békében töltsék az ünnepeket, ne legyen betegség és harag, ami ezt meggátolná. Bevallom én néha kicsit huncut vagyok, de amúgy aranyos és szófogadó kislány. Nagyon szeretnék kapni egy távirányítós helikoptert, amivel lehet játszani. Amikor majd jössz hozzám készítek ki neked kekszet és tejszit, mert tudom, hogy szereted. Vigyázz magadra és nagyon szeretlek Mikulás. Puszi.”



„Kedves Mikulás! Picit rossz voltam, de azért szeretnék kapni ajándékot. Szép tisztára kitararítom a csizmámat, hogy tudjál nekem gyümölcsöt és játékot bele rakni. Már nagyon várlak! Addig is megpróbálok nagyon jó kislány lenni!”

„Kedves Mikulás! Idén szeretnék kérni tőled egy daloló mesekönyvet, egy szép tűzol-

tóautót és egy barkácsasztalt. Köszönöm.”

Remélem minden kedves és persze jó gyermek csizmájába az általuk kívánt ajándékot csempeszem, de ne feledjétek, hogy nem az ajándék nagysága és mennyisége fontos, hanem a benne rejlő szeretet.

Legyetek jók drága gyerekek!

Üdvözlettel: A Mikulás

## Ünnepi díszben a Polgármesteri Hivatal



# ÁLDOTT, BÉKÉS ADVENTET!

Hirdetés



**Fehér Róha Kifőzde**  
Nagykőrös, Hősök tere 4.  
(bejárat a cegléti út felől az udvarban)

**AZ ÉTTEREM NYITVATARTÁSA**  
Hétfőtől - Péntekig  
11:00 - 14:00

**RENDELÉSI IDŐ:**  
8:00 - 10:00  
14:30 - 16:30

**06 30 / 647 0464**  
A helyben fogyasztás átmenetileg nem lehetséges, de házhozszállítást továbbra is vállalunk!

Előrendelést telefonon felvesszünk!



A megrendelt ételeket **INGYENESEN** házhoz is szállítjuk!

egyszeri menü rendelés esetén **1200 Ft**  
4 nap előrendelése esetén csak **1100 Ft**  
csak leves az **500 Ft**, csak főétel az **800 Ft**

### HETI MENÜ AJÁNLAT

50.HÉT – December 07- 11.

HÉTFŐ	L Frankfurti leves
	A Dübari csirkemell, Bulgur
	B Pásztortarhonya
KEDD	L Babgulyás
	A Prészlisztésza, Lekvár
	B Mákosguba
SZERDA	L Húsleves
	A Rántott szelet, Rizibizi
	B Főtt hús Gyümölcsfőzelék
CSÜTÖRTÖK	L Tárkonyos zöldségleves
	A Sült csirkecomb, Fokhagymás burgonya
	B Székelykáposzta
PÉNTEK	L Lebbencsleves
	A Csülökpörkölt, Főtt tészta, savanyúság
	B Rakott zöldbab

Etelhordó hiányában a doboz ára **80 Ft** /darab.

Vállaljuk továbbá osztálytalálkozókat, születésnapok, ballagások, kisebb családi események és egyéb rendezvények lebonyolítását!

# Akik megőrzik a pillanatot

Karácsony közeledtével egyre-másra jelennek meg a közösségi oldalakon a szebbnél szebb hátterek előtt készült fotók. **Holló Róberttel**, városunk sokrétű kreatív emberével a RavenEye Studio tulajdonosával beszélgettünk a karácsonyi fotózásról, arról **ők kiket és milyen szolgáltatással várnak.**

Miért pont fotózást karácsonyra?

**H. R.:** A mai rohanó világban, a technikai eszközeinkkel a kezünkben a közösségi médiát bújva, jó megállni néha egy pillanatra. A pillanat szépsége elragadó, de sajnos múlandó. Megéri megörökíteni, hiszen így később is visszatérhetünk egy-egy momentumra. Legyen szó a családdal együtt töltött kellemes időről, az első karácsonyról gyermekünkkel, vagy épp kiskedvencünk új nyakörvének felpróbálásáról és még sorolhatnám. Idén karácsonyra megteremtettük a tökéletes környezetet e tökéletes pillanatok rögzítéséhez.

Pontosan hol zajlanak a fotózások?

**H. R.:** Különleges ez az év,

számunkra mert idén kezdtük el közös munkánkat **Lantai-Gyura Nikolettával** és **Lantai Zsolttal** a **Lantai Birtokon**. Év közben több külső helyszínes fotózást szerveztünk hozzájuk, hiszen a környezet a tóval és kis erdővel, dekorációkkal tökéletes helyszínek. A tőlük megszokott igényes kreativitással kialakítottak egy kellemes karácsonyi berendezést a birtok kis rendezvény termében, ahol október vége óta fotózunk.

Ki a célközönség?

**H. R.:** Valójában mindenki. Családok, jegyes párok, kismamák és kispapák, gyerekek, felnőttek egyaránt. Tekintve, hogy feleleségem fő profilja és olthatatlan szenvedélye a kislátat fotózás így rengeteg házikedvenc fordult meg nálunk.



De voltak olyanok is, akik magukról csináltattak pár képet a karácsonyi díszletben.

Van még szabad hely?

**H. R.:** Aki szeretné, hogy karácsonyig elkészüljünk a képeikkel annak igyekeznie kell. Eredetileg november végéig terveztük a fotózásokat, de úgy tűnik, ráhúzzunk még két

hetet. Ebben a két hétben van még néhány szabad időpont.

Hol találhatnak meg benneteket?

**H. R.:** A leggyorsabb útja a bejelentkezésnek a facebook.

RavenEye Studio és a HolVan Photography facebook oldalainkon várjuk a megkereséseket vagy a 06-30/48-160-64-es telefonszámon.

Hirdetés

## DOLGOZZ ITTHON, AZ IDŐ PÉNZ!

**Nagykőrösi székhelyű** széles termék-skálával rendelkező gépgyártó vállalat-hoz keresünk CAD szoftvereket használni tudó **végzős gépészmérnök hallgatót vagy gépészmérnököt** gépésztervezői pozícióba. Önéletrajzokat az [agisz@agisz.hu](mailto:agisz@agisz.hu)-ra várjuk.

Felvételre keresünk továbbá

**lakatos szakmunkást**

vagy betanítható dolgozót.

Egyműszakos munkarend:

6h-tól 14h 30-ig.

Szakmai fejlődési lehetőség.

Tel.:53/550-280

## TÉLI MADÁRVÉDELEM

# NEM KÉRÜNK!

- KENYERET
- KIFLIT, ZSEMLÉT, KALÁCSOT
- MORZSÁT
- CSIPSZET
- SÓS MOGYORÓT
- NYERS RIZST
- NYERS TÉSZTÁT
- SÓS SZALONNÁT
- KOLBÁSZT
- SÓS TEPERTŐT
- SZÁRAZ KUTYAELEDELT
- PATTOGATOTT KUKORICÁT
- CSONTKUKACOT
- PIRÍTOTT NAPRAFORGÓT

TERMÉSZETTÁR

# Jótekonysági cipősdoboz akció Nagykőrösön 2020-ban



A hagyományokhoz híven Nagy Balázs alpolgármester és a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ, Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény kezdeményezésének köszönhetően, ebben az évben is megrendezésre kerül a rászoruló gyermekek segítésére létrehozott cipősdoboz akció. Azonban ebben az évben a korona vírus elleni védekezés okán a megszokottól kissé eltérően került megszervezésre. Az adományozóknak az ajándék-

kal teli cipősdobozokért mozijegy jár köszönetül, melyet 2021-ben használhatnak fel a Kőrös Art Mozi egy szabadon választott műsorrendi vetítésére. **Nagy Balázs alpolgármester lapunknak elmondta:** A Baptista Szeretetszolgálat kezdeményezése adta az ötletet, mely alapján az idén immár kilencedik éve szervezzük meg a szociálisan rászoruló gyermekekért a karácsonyi cipősdoboz gyűjtést. Célunk, hogy a Nagykőrösi gyerekek számára



boldoggá varázsoljuk az ünnepeket, hiszen minden ifjú, legyen az csemete, óvodás vagy épp tini megérdemli, hogy a karácsonyi időszakban boldog, hálás és nem mellékesen önfelédten vidám legyen, és ha ehhez egy apró ajándék szükséges mi szeretnénk megadni neki. Úgy gondolom, hogy a mai járvány helyzet még fontosabbá, aktuálisabbá teszi az önzetlen segítséget, mint az eddigi években. Ezúton is szeretném megköszönni minden adako-

zó embernek, hogy szebbé és boldogabbá teszik a rászoruló gyerekek karácsonyát.

Hálásan köszönünk minden segítséget!

**Az adományozásra lehetősége van 2020. december 14-ig a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ nagykapu felőli bejáratánál, illetve a Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ Bajcsy-Zsilinszky u. 4 száma alatt.**

Pavolek Renáta

## Adventi készülődés a piaccsarnokban!



Advent időszaka a szeretetteljes, és örömteli készülődés az életünkben. Egyre másra gyúlnak ki az ünnepi fények otthonainkban, munkahelyünkön, lakhelyünk közterületein egyaránt. Így történt ez a nagykőrösi piaccsarnokban is!

**Rédeiné Szilvia** piacfelügyelő egy új ötlettel lepte meg a vásárlókat, árusokat, „Hagyományteremtő karácsonyi hangulat a piaccsarnokban!” címmel került meghirdetésre rajzpályázat általános iskolás diákok számára! Ilyenre még eddig nem került sor a piac történetében!

A felhívásra közel 200 igen szép pályamunkát nyújtottak be a szorgos diákok ezzel is igazolva azt, hogy ezen ünnepkör meghatározó mai rohanó életünkben is. Ebben az évben a csarnokban a fényfüzerek, dekorációs gömbök, és egyéb megszokott díszek mellett diákrajzok is hozzájárulnak az ünnepekre történő ráhangolódáshoz.

Szeretnénk, ha minél többen kilátogatnának, és megnéznék ezeket a rajzokat! Valamint arra kérünk minden érdeklődőt, hogy a számára legszebb rajzra adja le a szavazatát!



### A szavazás menete, pályamunkák díjazása:

**A legfontosabb, hogy jöjjön ki a nagykőrösi piacra. A szavazólapokat a piac irodájában lehet átvenni, és az iroda előterében található zárt urnába kell bedobni. Mindenki egy-egy szavazatot adhat le alsós és felsős kategóriában. A szavazólapra egy-egy számot kell írni, ami a legszebbnek ítélt rajzon olvasható. Jelen esetben nem zsűri, hanem a Kedves Vásárlók, és Elárúsítók döntenek a helyezésekről!**

Szavazni 2020. december 1. és 13-a között lehet, hétfő kivételével keddtől – vasárnapig 07:00–12:00 között.

A díjátadásra Advent utolsó vasárnapján, 2020. december 20-án 10:00 órakor kerül sor a piaccsarnokban.

És piacról lévén szó, a díjazás mi lehetne más: kategóriánként 3-3 nagy értékű, egészséges gyümölcsökből összeállított gyümölcskosár!

Kérjük, minél többen adják le szavazatukat!

KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.

# Mi van a Mikulás zsákjában?

## Devecsery László: Jön a Mikulás

A Mikulás gyorsan eljő  
feje felett nagy hófelhő.  
Rénszarvasok húzzák  
szánját,  
hó csipkézi a bundáját.

Kövér puttony van  
a vállán,  
hópihe ül a szakállán.  
Mikor hozzád megérkezik,  
cipőd sok-sok jóval telik.

Hull a hó, nézd, odakint,  
a Mikulás néked int.

\*\*\*

A Mikulás puttonyában vagy zsákjában mindig is édességek, gyümölcsfélék, esetleg kisebb játékszerek és könyvek lapultak. De akármi volt is, a 20. században már semmiképp nem hiányozhatott az öntőfor-

mával készített csokoládé Mikulás. És ahogy gazdagodott a polgárság, nőtt a kereslet és a vásárlóerő, úgy bővült az édességválaszték. A csokimikulásokat Magyarországon elsősorban a Stühmer, Stollwerck, Gerbeaud, Meinl, Dreher csokoládégyárak állították elő nagyobb mennyiségben az édesipar szempontjából igen jelentős napra.

A Stühmer cég nagy újtása volt 1934-ben a „porcelánozott” csokoládéfigura, amelyet később a Budapesti Csokoládégyár is gyártott, hatalmas sikerrel. Természetesen Mikulás figurákat is készítettek ilyen eljárással. A csokoládék mellett nem hiányozhattak a kirakatokból a különféle cukorkák sem. A szaloncukor gyártása Magyarországon a 19. században kezdődött, és annak második felében már karácsonyi idénytermék volt.



Üdvözet a Mikulástól!

A Mikulás és a karácsony összefonódása már a múlt század első harmadában elkezdődött, a karácsonyi ünnepek előtti fogyasztás növekedésével egyre erősödött, ma pedig a két ünnep már szinte elválaszthatatlan egymástól.

A Mikulásra szánt ajándékok az üzletek díszes karácsonyi kirakataiban jelennek meg, a Mikulás alakja pedig a karácsony előtt árusított különféle termékek csomagolásaira is rákerült.

Forrás: <https://mkvm.hu/>

## 2. hét - Karácsonyfadísz szódabikarbónából és palaékból



**Hozzávalók:** (25-30 kisebb díszhez)  
2 dl-es poharat használunk mérőedényként!

1 pohár szódabikarbóna  
1/2 pohár búzakeményítő vagy kukoricakeményítő  
3/4 pohár víz

### Elkészítés:

A kimért szódabikarbónát és keményítőt öntsük egy fazékba, adjuk hozzá a vizet és alaposan keverjük össze, majd közepes lángon folyamatos kevergetés mel-

lett kezdjük melegíteni. Ahogy melegszik pöfögő hangokat kiadva elkezdi sűrűsödni. Addig keveressük, amíg gyurma keménységű anyagot nem kapunk. Ezután, a masszát borítsuk a munkafelületre és takarjuk le, vagy tekerjük be alufóliába, esetleg zacskóba hogy ne száradjon ki. Hagyjuk pár órát hűlni, különben repedezni fog. Ha teljesen kihűlt, gyúrjuk össze, s ugyanúgy dolgozhatunk vele, mint a mézeskalács tésztaival,



nyújthatjuk, szaggathatjuk. Ha a nyújtófára ragadna, törögessük le és hengereljük át, hogy sima felületű maradjon. Érdekes kisebb darabokban dolgozni. Szívószállal vagy hurkapálcával lyukasztunk ki minden formát. A kész díszeket a levegőn hagyjuk kiszáradni, kb. 12 óra alatt megkeményedik, ám ekkor még nagyon sérülékeny, könnyen reped, törik. A teljes kiszáradás 3-4 napot is igénybe vehet.

**Tipp:** Önmagában is gyönyörű, de kiszaggatás előtt nyomhatunk bele különböző mintákat is. Jól mutat rajta például a csipkenyomat vagy a fenyő levelének

mintázata. A kiszúrt díszek felületét csillámporral is megszórhatjuk. Ha pedig illatos díszeket szeretnénk, a kihűlt masszába pár csepp illóolajat is cseppenthetünk. A megszáradt díszeket festhetjük temperával vagy akrilfestékkel. Gyerekekkel is elkészíthetjük, nagyon élvezik!

Gyönyörűen mutat a zöld fenyőfán, de különlegessé tehetünk vele egy karácsonyi dekorációt vagy ajtódíszet, és tökéletes egy karácsonyi ajándéka is dísznek.

### PET-palack karácsonyi dísz

#### Eszközök:

1db tiszta PET-palack  
csillámragasztó  
szalag  
olló, kés

#### Menete:

1. Vágjuk le a PET-palack alját. (kb. 2-3 cm)
2. Fúrjunk lyukat a palack egyik oldalán, és fűzzünk bele egy nagyjából 10-15 cm hosszú szalagot.
3. Dekoráljuk tetszőleges mintával a domború felét, és hagyjuk megszáradni.



**A Crown Magyarország Kft.  
nagykőrösi telephelyére az alábbi  
pozícióba keres munkatársakat:**

### VONALVEZETŐ

#### Amit elvárunk:

- folyamatos és megfelelő minőségű gyártás biztosítása a termelő vonalakon
  - napi, heti tervszerű megelőző karbantartásokban való részvétel
- folyamatokhoz tartozó adminisztrációs feladatok precíz elvégzése
- felelősségteljes, minőségtudatos munkavégzés
- 3 műszakos munkarend vállalása

#### Előnyt jelent:

- gyártósoron szerzett tapasztalat
  - számítógépes ismeret
- gépész, géplakatos szakirányú végzettség

#### Amit kínálunk:

- versenyképes juttatási csomag
- folyamatos szakmai fejlődési lehetőség

**A fényképes jelentkezéseket a  
HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com  
e-mail címre várjuk.**



**A Crown Magyarország Kft.  
nagykőrösi telephelyére az alábbi  
pozícióba keres munkatársakat:**

### MŰSZERÉSZ KARBANTARTÓ

#### Amit elvárunk:

- automata üzemű gépsorok rendelkezésre állásának biztosítása,
  - karbantartási tervek készítése,
- megelőző karbantartások tervezése, ellenőrzése
  - gyártás felügyelete, hibaelhárítás
  - elektromos alkatrész felhasználás koordinálása

#### Előnyt jelent:

- automatizálási vagy ipari elektronikai végzettség,
  - kommunikációképes angol nyelvtudás,
    - Siemens, OMRON PLC-ismeret
- automata gépek karbantartásában, karbantartás szervezésében szerzett tapasztalat
- karbantartási utasítások és tervek készítésében szerzett tapasztalat

**A fényképes jelentkezéseket a  
HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com  
e-mail címre várjuk.**

## ORVOSI ÜGYELET

**TELEFONSZÁMA:**

**53/350-377**

### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

**2020. november 30-tól  
EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR  
Nagykörös, Széchenyi tér 8.**

**Tel.: 06-53/552-114**

**2020. december 7-től  
ARANY GYÓGYSZERTÁR  
Nagykörös, Szabadság tér 11.**

**Tel.: 06-53/350-366**

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,  
hogy az ügyeletes patikát vasárnapi  
napokon 11 órától érhetik el,  
mivel az Oroszlán Gyógyszertár  
(Nagykörös, Kecskeméti út 18.)  
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

### IMPRESSZUM Önkormányzati Hírek

ingyenes tájékoztató kiadvány

#### Kiadja:

a 2.9./409-1/2006.  
nyilvántartásba vételi szám  
alapján Nagykörös Város  
Önkormányzata

#### Kiadó címe:

2750 Nagykörös

Szabadság tér 5.

Tel.: 53/550-300

fax: 53/351-058

#### E-mail:

tanacsado@nagykoros.hu

#### Felelős szerkesztő:

Szapora István,

a szerkesztőbizottság elnöke

Fejléc: Sári Zoltán © 2005

#### Nyomdai munkák:

Magyar Közlöny Lap- és Könyv-

kiadó Kft. – Lajosmizse

#### Felelős vezető:

Németh Balázs ügyvezető

Web: www.mhk.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300



A lapunkban megjelent  
írások, képek, illetve  
bármilyen tartalom  
utánközlése csakis kizárólag  
a Szerkesztőbizottság vagy  
a jogtulajdonos engedélyével  
történhet.

Lapzártánk időpontja:  
hétfő 12 óra.

# TIBIKER®

**Ajándékkosarak  
és ajándék  
utalványok  
vásárolhatók!**



Illusztráció



# A NAGYKÖRÖSI LABDARÚGÁS FEJLESZTÉSE



- 1. modern klubház
- 2. megújult járdaszakaszok
- 3. új parkolók

## Sólymok: Bravúr Baján!



a találkozót online formában élőben követhették a szurkolók két YouTube csatornán is, és a kőkemény összecsapás végén a Sólymok szimpatizánsok örülhettek.

A körösi csapat remekül kezdett, **Fehér Péter** vezetésével, félelmetes dobószázalékot produkálva jelezte a meccs esélyesének, hogy nem feltartott kézzel érkeztek. A hazaiak is bevetettek mindent, az első negyed végére átvették a vezetést is. A második tíz percben sem engedte el egymást a két csapat, óriási küzdelem zajlott. Fehér Petivel továbbra sem bírt a Baja, de több jó teljesítmény is akadt körösi részről, így a pontokban gazdag első félidő végén egyetlen pont volt a hátrány. (52-51)

A harmadik negyed újabb fordulatokat hozott, de összességében egymás mellett haladt a két csapat. Megérkeztek a Sólymok triplák is, de az utolsó játékrész még mindig hazai előnyrel indult.

A negyedik negyed elképesztő izgalmakat hozott, de a zsinórban 10 pontot szerző **Kovács Soma** főszerep vállalásával a körösi gárda ért előnnyel a végjátékba, és meglepetésre, de nagyon megérdemelten meg is nyerték a meccset.

A győzelem óriási fegyvertény, és ezzel a csapat 3 győzelemmel és 3 vereséggel áll az NBI/B felsőházának (Piros-csoport) középszőnyegében.

A folytatásban hat nap alatt három meccs vár a fiúkra. December 6-án a PVSK-Cargate együttese elleni bajnoki, „hazai” pályán, Kiskunfélegyházán, majd ugyanitt december 9-én, a Cegléd elleni Hepp Kupa mérkőzésre kerül sor, amit december 11-én idegenbeli találkozót követ, Törökbálinton.

Az egyesület női felnőtt csapata is sikerrel

zárta a hétvégét, ahogy az U20-as fiúk is, és csütörtöktől szombatig pályára lépett még négy további utánpótlás korosztályos csapat is, mérlegük két győzelem és két vereség.

Eredmények, beszámolók az egyesület honlapján és Facebook oldalán!

## Pontosítás!



Az Önkormányzati Hírek Nagykőrös előző lapszámában a Minden Ké(P)pen Nagykőrös 2020. évi eredményhirdetése című írásban a Játékos természet kategóriának különdíjasai között elírás történt. A „Játékos természet” kategóriában különdíjban részesült **Bognár Fanni**.

**Bajai Bácska FKE – Nagykőrösi Sólymok KE 87-92 (30-26, 22-25, 22-20, 13-21)**

Sólymok: **Fehér Péter** 32/3, **Kovács Soma** 23/9, **Molnár Miklós** 17/9, **Mácsai Károly** 10, **Bartos Bálint** 6, **Mester Márk** 4, **Jókai Máttyás**, **Tóth Márk**, **Kónya Levente**, **Szrapkó Ádám**, **Kakulya Sándor**; Edzők: **Lakosa Zsolt**, **Kovács Sándor**

November 27-én, pénteken este Baján lépett pályára a Nagykőrösi Sólymok KE NBI/B-s férfi csapata.

A legutóbbi győzelemmel végződő „hazai” (Félegyházán rendezett) meccset követően újabb halasztás írta át a csapat menetrendjét, így a 10. fordulóban még csak a hatodik mérkőzésére készülhetett a Lakosa-legénység. Idegenbeli összecsapás várt az együttesre, mégpedig a tavaly 4. helyen végzett, és jó formában lévő Bajai Bácska FKE otthonában, ahová továbbra sem tudtak teljes csapattal utazni.

A feldobásra zárt kapuk mögött került sor, de

# Szociális Munka Napja Molnár Sándorné méltatása



Példamutató, magas szintű szakmai munkásságáért, elhivatottságáért, a Szociális Munka Napjához kapcsolódóan emléklapot, virágcsokrot és ajándécsomagot adott át dr. Czira Szabolcs polgármester és Bugya László, a Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ vezetője Molnár Sándorné részére.

Molnár Sándorné 2004 óta dolgozik a Nagykőrösi Humánszolgáltató Központban, először házi gondozóként, majd 2008 után az Idősek Nappali Ellátásában az idősek klubja csapatát erősítette.

Munkáját elhivatottan,

magas szakmai hozzáértéssel és lelkiismeretesen végzi. Az Idősek Nappali Ellátása keretein belül sokféle feladatot lát el, mint amilyen a gondozás és ahhoz tartozó adminisztráció, programok szervezése és lebonyolítása, az idősek



mentális segítése stb. A Klub életében mindig fontos eseménynek számítottak a közös névnapozások, karácsonyi ünnepek, zenés mulatságok, kirándulások, más klubokkal való kapcsolat ápolása, melyeket Katika kiválóan és örömmel végez. Katika többet jelent a klubtagok számára, mint egy dolgozó, mert figyelmet, tiszteletet, szeretetet kapnak tőle.

Gondozói feladata mellett sokan köszönhetik neki

az időben érkezett segítséget, hiszen hosszú éveken keresztül ügyeletet látott el a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásban is.

Munkatársai tisztelik tudását, munkabírását és szeretik a nekik is juttatott törődésért. Kedvességével, őszinteségével, jó kedélyével, szaktudásával kivívta mind az ellátottak, mind munkatársai szeretetét.

Köszönjük  
áldozatos munkáját!

## Megnyitottunk Munka a magasban

Egyre több helyi vállalkozót tudhat magának Nagykőrös, akiket örömmel mutatunk be a város lakosai számára. Ezen alkalommal Gyovai Csaba nagykőrösi lakos nem mindennapi vállalkozását ismerhetik meg az Önkormányzati Hírek olvasói.

**Kérem meséljen a vállalkozásáról, pontosan miben tevékenykednek?**

A vállalkozásom fő profilja, kosaras autó bérbeadása. Továbbá, vállalunk még magaslati munkát, komplett favágást, kémény bontást, villanszerelést, lakótelepi és emeletes házak karbantartását, ablakerkély tisztítását, ereszcatorna tisztítását, és sok más magasban végzendő tevékenységet. Több éves szakmai tapaszta-

lattal, referenciákkal rendelkezünk.

**Honnan jött az ötlet, hogy ilyen vállalkozást indít?**

Az egyik gyerekkori barátom tízen éve fakivágással foglalkozik. Egy beszélgetésünk alkalmával mondta, sokkal könnyebb lenne egy kosaras autóval dolgozni, mint létrával. Magán tőke bevonásával, sikerült megvásárolni az autót és megvalósítani ezt a gondolatot.



**Hol találhatják meg Önt az érdeklődők?**

Nagykőrösön van a telephelyünk, de kiszállással az ország bármely területére elmegyünk. Valamint telefonon a 06 20/2346-014 számon.

**Milyen visszajelzéseket kaptak eddig?**

Positív visszajelzést kaptunk eddig. Fő szempontunk a korrekt, precíz, biztonságos munkavégzés. Szerencsére több olyan cég és magánszemély van, akik ajánlják a vállalkozásomat.

Az interjút készítette:  
Pavolek Renáta

# Régi-új trendek a nagykőrösi (gyermek)étkeztetésben



A hétvégén érkezik ajándékaival a Mikulás, és bizony nem kis feladatot mindenkinek a megfelelő csizmába valót megtalálni. Talán már csak azoknak van nehezebb dolguk, akik gyermekek ezreinek szeretnének napról napra olyan ételt tálalni, hogy azt mindnyájan szívesen fogyasszák, ráadásul egészséges és tápláló is legyen. Az EATREND Magyarország erre vállalkozott, a cég cégvezetőjével és piacfejlesztési vezetőjével, Gyura Zsannettel beszélgettünk tapasztalataikról.

**Talán nem mindenki előtt ismert, hogy az utóbbi évek nagykőrösi konyhafejlesztési híreiben szereplő TS Gastro Kft.-től nem is kell messze menni, hogy az EATREND Magyarorszáig érjünk. Milyen viszony van a két cég között?**

Valóban, a két említett cég gyakorlatilag ugyanaz. 2019 év végén hoztuk meg azt a döntést, hogy a TS Gastro csoport egésze alá tartozó cégek kommunikációját egységesítjük, azaz egy ernyőmárka alá integráljuk a cégcsoport gyermekétkeztetéssel foglalkozó vállalkozásait. A cégek vérkeringésének összekapcsolása számos folyamatot tovább egyszerűsített és harmonizált, mellyel olyan rejtett kapacitásaink szabadultak fel, amivel figyelmünket a jelenlegi és jövőbeni szolgáltatási színvonalunk emelésére tudtuk fordítani.

**A 4 cég integrációja hozott-e változást a nagykőrösi ellátásban?**

Nem csak a nagykőrösi gyermekétkeztetési ellátásban, hanem a teljes cégcsoportban az utóbbi években, még az integráció előtt megindult egy modernizációs folyamat. Számos újítást vezettünk be, fejlesztéseket hajtottunk végre, új szolgáltatási tevékenységekbe kapcsolódtunk bele partnereink még magasabb szintű kiszolgálása érdekében.

Nagykőrös esetén elmondható, hogy itt vezettük be először az ételek házhozszállítási lehetőségét tavasszal, illetve ebben a városban bővítettük először a menükínálatot a 'házas ajánlat'-tal, mely olyan hagyományos ételeket tartalmaz, mint a cordon bleu, pacalpörkölt, paprikás csirke, párizsi csirkecomb, töltött dagadó, töltött káposzta. Ugyanígy Nagykőrös volt az a település, ahol elsőként vezettük be az óvodák számára kekszfelajánlásunkat, mellyel könnyítjük azt az időszakot, amíg a szülők semmilyen extra nassolnivalót nem küldhetnek be az intézményekbe.

Teljes szolgáltatási területünkön, így a nagykőrösi konyhánkon is munkatársaink elkötelezettek abban, hogy a helyi igényeket maximálisan kielégítsük és a tájjellegű sajátosságokat maradéktalanul figyelembe vegyünk, így nyújtva szolgáltatásunk legjavát.

**Ha már TREND, mi ma a legtrendibb étel a gyermekek körében?**

Kóstolási naplóink segítségével megannyi visszajelzést kaptunk az ételek kedveltségét illetően, illetve bizonyos esetekben kérdőívek segítségével is felmérjük, hogy a gyerekek mely ételeket szeretik a legjobban. Ha győztest kellene hirdetnünk, akkor a paradicsomleves és a bolognai spa-

getti vinné a megosztott első helyet. :) Dobogós lenne még a gyümölcsleves, gulyásleves és a frankfurti leves, valamint a tejbegríz, a sült csirkecomb, illetve szinte bármilyen tésztaétel, akár egy pörkölt, akár egy sajtos-tejfőlés tészta.

**No, persze nem lehet folyton tészta a tányéron. Mi a cég aranszabálya, amit a menü összeállításánál figyelembe vesznek?**

Egyértelműen vezérfonalunk a 37/2014. EMMI rendelet, mely rendkívül részletesen szabályozza a felhasználható alapanyagokat, azok gyakoriságát, az alkalmazható eljárásokat, stb.

Ezen vezérfonal mentén dietetikusaink és élelmezésvezetőink törekednek a változatos-ságra, illetve küldetésünknek tekintjük, hogy a gyermekeket a hivatkozott rendelet iránymutatásain túlnyúlva is megismertessük új nyersanyagokkal (pl. bulgur, köles), mert tudjuk, hogy ez a jövő útja.

**Említette, az ebédrendelést. Miként működik ez Önök-nél? Kik vehetik igénybe?**

Ebédrendelési szolgáltatásunkat tavasszal indítottuk útjára, és a közelmúltban bővítettük a kínálatot a 'házas ajánlat'-tal. Ebbe a kategóriába igazán klasszikus választékokat tettünk be, melyek az eddigi visszajelzések alapján nagy népszerűségnek örvendenek. Házhozszállítási címeink száma dinamikusan növekszik, ami azt jelzi számunkra, hogy jó gondolat volt elindítani egy ilyen irányt is a nagykőrösi főzőkonyhánk életében.

**Ebédrendelés**

A rendelési lehetőséget a lakosság felé nyitottuk meg, azaz Nagykőrös területén szállítjuk házhoz a választott ételeket. A rendelés menete is egyszerű: aktuális étlapjainkat a weboldalunkon tudják megtekinteni ([www.eatrend.hu/etlapjaink](http://www.eatrend.hu/etlapjaink)), a rendelés leadása történhet e-mailben (29.konyha@eatrend.hu) vagy telefonon (20/426-3678).

## Pop cake

Gyura Zsannett egyik kedvenc édességének receptjét is megosztotta az Önkormányzati Hírek olvasóival, melyet akár a gyermekekkel is elkészíthetünk a közelgő ünnepekre.



**Hozzávalók** (a piskótához)

- 110 g puha vaj
- 75 g kristálycukor
- 1 evőkanál vaníliakivonat
- 2 db tojás
- 110 g finomliszt
- 1 teáskanál sütőpor
- egy csipet só

**Hozzávalók** (a krémhez)

- 120 g porcukor
- 85 g puha vaj
- 50 g natúr krémsajt
- 1 evőkanál vaníliakivonat

**Díszítéshez**

- 1 tábla fehér csoki
- dekorgyöngyök, dekorcukrok, zúzott keksz, zúzott keménycukorka, kókuszreszelék, öntetek...



**Elkészítés:**

A vajat a cukorral habosra keverjük, majd hozzáadjuk a vaníliakivonatot, illetve a tojásokat egyenként, végig habverővel keverve a masszát. A lisztet, sütőport és a só-t beleszítjük ebbe, majd simára keverjük. Sütőpapírral bélelt tortaformába kanalazzuk, és 180°C-os sütőben kb 25 perc alatt, tűpróbáig sütjük. Hagyjuk kihűlni.

A kihűlt piskótát összemorzsoljuk. A krém hozzávalóit simára keverjük, és a piskótamorzsához gyúrjuk kézzel. Lefedve hűtőbe tesszük kb 1 órára. Ez után kivesszük, és apró golyókat formázunk a masszából. A kiformázott golyókba pálcikákat szúrunk, amiknek a végét előtte olvasztott csokiba mártjuk, majd mennek ismét dermedni a hűtőbe egy jó fél órára. Ha letelt, ismét kivesszük, és a teljes golyókat csokiba mártjuk a palca segítségével, és kedvünk szerint díszítjük. Fogyasztásig ismét tartuk hűtőben.

# Én már óvodás vagyok



Bemutkozik a Nagykőrösi Városi Óvoda Hétszínvirág Tagóvodájának új csoportja



Bemutkozik a Nagykőrösi Városi Óvoda Kalocsa Balázs Tagóvoda Kalocsa Balázs úti új csoportja